

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	<b>Analýza marketingového působení Raiffeisenbank, a.s.</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Petr Daxner</b>
<b>Typ práce:</b>	bakalářská
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta strojní (FS)
<b>Katedra/ústav:</b>	Ústav řízení a ekonomiky podniku
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Vladimír Žáček, CSc., MBA
<b>Pracoviště vedoucího práce:</b>	Ústav řízení a ekonomiky podniku

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b> <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i> BP je zaměřena na problematiku bankovního marketingu, který je specifický, neboť jde o finanční instituci s velkou šíří rozdílných produktů a různým zaměřením na zákaznické segmenty.	<b>průměrně náročné</b>
<b>Splnění zadání</b> <i>Posudte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i> BP splňuje zadání, avšak nedostatky se projevují v charakteristice marketingového přístupu jednotlivých produktů ke specifickým segmentům zákazníků. Jde jen o popis, ne vždy komplexní, a to bez jasných doporučení. Příčina spočívá ve snaze zachytit všechny produkty.	<b>splněno s většimi výhradami</b>
<b>Aktivita a samostatnost při zpracování práce</b> <i>Posudte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posudte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i> Bakalant pracoval samostatně a konzultace nevyžadoval.	<b>D - uspokojivě</b>
<b>Odborná úroveň</b> <i>Posudte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i> Bakalant využil základní odborné znalosti získané studiem a z odborné literatury a pokusil se, ne vždy úspěšně, je aplikovat na marketingovou analýzu finanční instituce.	<b>E - dostatečně</b>
<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b> <i>Posudte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posudte typografickou a jazykovou stránku.</i> BP splňuje formální a jazykové požadavky kladené na tento typ práce.	<b>C - dobře</b>
<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b> <i>Vyjádrte se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posudte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i> Bakalant využil a převzal veřejně dostupné zdroje banky. Citace uvedené v DP splňují požadované normy.	<b>D - uspokojivě</b>

**Další komentáře a hodnocení**

*Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.*

Teoretická východiska bakalant vybral správně, ale vlastní analýza je velmi povrchní (např. nezabývá se úspěšností marketingu pro jednotlivé segmenty klientů a podíl banky na trhu v určitém segmentu ve vztahu ke konkurenci), závěry jsou v obecné rovině a zaměřují se jen na určitou oblast (např. na seznámení pracovníků s produkty) a nezahrnují ani odhad nákladů a času na jejich realizaci.

**III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE**

*BP splňuje s většími výhradami požadavky, které jsou kladeny na tento typ práce.*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **D - uspokojivě**.

Datum: 8.8.2017

Podpis:

